Differencialegyenletek II. (alland6 egyiitthatés masodrendii linearis

differencialegyenlet, k.d.e.-rendszerek)

1. Adjuk meg az alabbi allando6 egyiitthatdés mésodrendi homogén linearis differenci-
alegyenletek Gsszes megoldéasat!
a.) y' —8y + 16y =0
b.) ¥y —y —6y=0
c.) 4y + 4y +37y =0

2. Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenlet-rendszereket, és hatarozzuk meg azt a

megoldasukat is, amely eleget tesz a megadott kezdeti feltételeknek!

{x’ =3z + 8y
a.)

/ —_—

Yy =-x—3y
z(0) =6, y(0) = —2.

tr' = —x + yt
b.) t#£0
2y = =2z 4yt

z(1) =0, y(1) = 2.

Megolddsok:

1. a.) y(z) = cie®® + cywel®

b.) y(x) = 13 + o™
c.) y(x) = e V?*(¢; cos(3x) + ¢y sin(3z))

2. a.) x(t) = —4cret — 2c0e™t) y(t) = cret + cpe™?

A kezdeti feltételeknek eleget tevé megoldast ¢; = —1, ¢ = —1 megvélasztéssal
kapjuk.

b.) x(t) = cit +cg, y(t) = 2c1 + 2

A kezdeti feltételeknek eleget tevd megoldast ¢; = 2, ¢ = —2 megvélasztéissal
kapjuk.



